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Město Nymburk ocenilo 22 učitelek a učitelů ze všech typů nymburských škol čestným
titulem Nymburský FIGULUS. Vyznamenaní vzešli z veřejné ankety o nejinspirativnější
pedagogy, do níž se zapojili žáci, rodiče i široká veřejnost. Slavnostní předání proběhlo v
úterý 25. listopadu 2025 v kině Sokol. Ocenění získal také kolektiv dětského oddělení
Městské knihovny Nymburk.

„Z mého pohledu je učitel pro žáky oporou, pro rodiče partnerem a pro školu srdcem. Při včerejším
vyhodnocení bylo patrné, že učitelé nevidí jen třídu plnou žáků, ale vidí v nich budoucnost, potenciál
a příběhy, které teprve čekají na své napsání. Za jejich práci patří poděkování všem,“ uvedl
místostarosta Zdeněk Vocásek.

Město Nymburk letos vyhlásilo první ročník ankety Nymburský FIGULUS, která má za cíl ocenit
učitele a učitelky, jež svou prací inspirovali žáky, kolegy nebo rodiče. Anketu město připravilo ve
spolupráci s projektem Místní akční plán vzdělávání na Nymbursku a zařadilo ji mezi události
spojené s oslavami 750 let založení města.

Do ankety se zapojila široká veřejnost a vzešlo z ní celkem 22 oceněných pedagogů ze všech typů
škol – od mateřských až po střední. Zvláštní ocenění převzal také kolektiv dětského oddělení Městské
knihovny Nymburk za dlouhodobou spolupráci se školami a přípravu vzdělávacích aktivit.

Slavnostní vyhlášení proběhlo v kině Sokol za účasti místostarosty Zdeňka Vocáska, vedoucí odboru



školství, sportu, kultury a památkové péče Šárky Dvořákové, ředitelů nymburských škol a osobností
kulturního a veřejného života. Večerem provázel moderátor Lukáš Jurek.

Program večera doplnilo vystoupení žákyň tanečního oddělení ZUŠ B. M. Černohorského pod
vedením Kristýny Černé, která se sama zařadila mezi oceněné pedagogy. Jednotliví laureáti si
postupně přebírali diplomy podepsané starostou Tomášem Machem.

Vyznamenaným pedagogům vytvořila slavnostní atmosféra jedinečný zážitek, který si užili spolu se
svými žáky, kolegy a rodinami. Pro většinu oceněných pedagogů se stal slavnostní podvečer
výjimečným okamžikem, který si užili spolu se svými žáky, kolegy či rodinami a který zanechal silný a
dojemný zážitek.

Poznámka: Proč FIGULUS = přezdívka vlasteneckého učitele a spisovatele Františka Hrnčíře, který
působil na Nymbursku. Jeho pamětní deska je umístěna na budově ZŠ Komenského.

Ocenění učitelé

Základní a mateřská škola Komenského
Vanda Jeřábková, Jana Zedníková, Lia Venerová, Michaela Bydžovská,
Dana Michnová (MŠ  Čtyřlístek)

Základní a mateřská škola Tyršova 
Ivana Blažíčková, Marek Velechovský, Alena Kůrková, Pavlína Kopečková

Základní a mateřská škola Letců RAF
Lenka Koucká, Hana Zubíková, Branislava Batalová, Anastasie Vagenknechtová

Gymnázium Bohumila Hrabala v Nymburce 
Vlasta Plaňanská, Lucie Prokešová, Vladimíra Martínková

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Nymburk
Stanislava Černá, Erik Náter

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Nymburk
Monika Veselá

Základní umělecká škola Bohuslava Matěje Černohorského
Kristýna Černá, Jiří Černý, Magdalena Zikmundová

Kolektiv dětského oddělení Městské knihovny Nymburk
Mimořádné ocenění za aktivity, které podporují mladé čtenáře. Například jsou to pasování prvňáčků
na čtenáře, tzv. Book Club – čtenářský klub pro mladé, Čtení pod vodárenskou věží pro děti
z mateřských a základních škol, klub Ptáčata – klub pro rodiče s dětmi, Noc s Andersenem, besedy
pro rodiče na téma výchova a vzdělávání a mnoho dalšího.


